

Na temelju članka 22.stavka 9. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj 87/08.,86/09., 92/10.,105/10.,90/11.,5/12.,16/12.,86/12.,126/12.,94/13. I 152/14.) i Odluke o upisu učenika u prvi razred srednje škole u školskoj godini 2022./23. (Narodne novine broj 57 /22.)

SŠ FRA ANDRIJE KAČIĆA MIOŠIĆA MAKARSKA
Makarska, Breljanska 3

objavljuje

N A T J E Č A J

za upis učenika u prvi razred školske godine 2022./2023.

PROGRAM RADA program-zanimanje	Broj učenika	Broj razreda	Predmeti posebno važni za upis (7. i 8. r. OŠ)	Predmet posebno važan za upis (koji određuje Škola)	Obvezni strani jezici	Izborni predmet	Potvrda školskog liječnika	Minimalan broj bodova
GIMNAZIJA - Opća gimnazija - Jezična gimnazija	24 48	1 2	Hrvatski jezik, Matematika, prvi strani jezik, Povijest, Geografija	Biologija	1.Engleski jezik 2.Njemački/Talijanski jezik	Vjeronauk/Etika	ne	55 55
EKONOMIJA, UPRAVA I TRGOVINA -Ekonomist	20	1	Hrvatski jezik, Matematika, prvi strani jezik, Povijest, Geografija	Tehnička kultura	1.Engleski jezik	Vjeronauk/Etika Obiteljski posao/Globalno poslovno okruženje	da	/
UGOSTITELJSTVO I TURIZAM - Hotelijersko-turistički tehničar	24	1	Hrvatski jezik, Matematika, prvi strani jezik, Povijest, Geografija	Likovna kultura	1.Engleski jezik 2.Njemački jezik 3.Talijanski jezik	Vjeronauk/Etika	da	/

- Škola je odredila da se pri upisu vrednuje i rezultat postignut **na natjecanju iz Biologije** (članak 16. Pravilnika o elementima i kriterijima)

- **Popis zdravstvenih zahtjeva za program obrazovanja:**

Opća/jezična gimnazija: Uredno kognitivno funkcioniranje.

Ekonomist: Uredan vid, sluh i govor, uredna funkcija gornjih ekstremiteta. Uredno kognitivno funkcioniranje.

Hotelijsko – turistički tehničar: Uredan vid, uredan sluh, sposobnost funkcionalnog glasovno-jezično-govornog izražavanja u svrhu uspostavljanja komunikacije, uredna funkcija gornjih ekstremiteta, uredno kognitivno i emocionalno funkcioniranje.

- Kandidati koji se upisuju u programe opća ili jezična gimnazija dostavljaju samo **upisnicu**, dok oni koji upisuju zanimanje **ekonomist i hotelijersko-turistički tehničar pri upisu uz upisnicu** obvezno dostavljaju **potvrdu nadležnog školskog liječnika o zdravstvenoj sposobnosti** za upis u taj program.

- **Provjera znanja kandidata iz stranoga jezika :**

Za učenike koji u osnovnoj školi nisu učili Engleski jezik ispit provjere znanja održat će se **29. lipnja 2022. (srijeda) u 9,00 sati**, a za učenike s teškoćama u razvoju **23. lipnja 2022. (četvrtak) u 09,00 sati**.

- **Rokovi** za upis učenika u 1.razred (dostava upisnica i ostale dokumentacije): **11. i 12. srpnja 2022., od 08,00 h do 12,00 h u prostorijama škole.**

Napomena u vezi dokumentacije pri dostavi u srednju školu:

Opća i jezična gimnazija : samo upisnica

Ekonomist i hotelijersko – turistički tehničar: upisnica i potvrda nadležnog školskog liječnika

*U slučaju ostvarivanja dodatnih bodova potrebno je dostaviti dokumentaciju kojom se to potvrđuje.

NOVO*

- **Dostava dokumentacije elektroničkim putem** (na e – mail: upisi@ss-fraandrijekacicamiosica-ma.skole.hr)

Novost od prethodne šk. godine je mogućnost dostave upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis osobno ili **elektroničkim putem (skenirano ili slikano).**

Dokumentaciju elektroničkim putem može poslati **samo roditelj/skrbnik**, a u e-poruci dužan je dostaviti i **svoj osobni kontakt** (broj telefona, broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.

U slučaju dostave dokumentacije elektroničkim putem potrebno je u e – mailu dostaviti i izjasniti se o sljedećem:

Opća gimnazija: upisnica; izbor 2. stranog jezika: njemački početni /njemački nastavljajući /talijanski nastavljajući (izabrati jedan)

Jezična gimnazija: upisnica; izbor 2. stranog jezika: njemački početni /njemački nastavljajući /talijanski nastavljajući (izabrati jedan)

Ekonomist: upisnica i potvrda nadležnog šk. liječnika; izborni predmet: Obiteljski posao/ Globalno poslovno okruženje (izabrati jedan)

Hotelijersko – turistički tehničar: upisnica i potvrda nadležnog šk. liječnika; izbor 2. stranog jezika: njemački početni /njemački nastavljajući (izabrati jedan)

*U slučaju ostvarivanja dodatnih bodova potrebno je dostaviti i dokumentaciju kojom se to potvrđuje.

Participacija:

-150,00 kn za jednog učenika

-120,00 kn za svakog učenika ako učenik ima brata ili sestru upisane u SŠ fra Andrije Kačića Miošića, Makarska

-100,00 kn za svakog učenika ako učenik ima dvoje ili više braće i sestara upisanih u SŠ fra Andrije Kačića Miošića, Makarska

- *Oslobađaju se od uplate:*

-djeca smrtno stradalog, zatočenog ili nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i 100%-tnih HRVI Domovinskog rata i djeca sa smetnjama u razvoju i osobe s invaliditetom na temelju odgovarajućih isprava koje moraju priložiti

Sredstva se prikupljaju uplatom putem uplatnica na IBAN Škole, a o prikupljenim i utrošenim sredstvima vodit će se posebna evidencija (*uplate početkom školske godine 2022./2023.*).